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Franja Žišt

SPREMLJAJ AVTORICO

 ROBERT BALEN Kaj počne kmet? Otroci lahko sami poskusijo, kako je opravljati ta poklic.

SLOVENIJA

Kreativno otroško
mesto: Otroci so lahko
kuharji, policisti ali
TV voditelji SPREMLJAJ ČLANEK

 ČETRTEK, 5.4.2018, 12:24 - Čas zadnje posodobitve: pred eno uro  2:52

V Ljubljani bodo največji otroški
didaktično-izkustveni center pri nas še
širili

V kreativnem otroškem mestu Minicity, ki se nahaja v največjem

nakupovalnem središču pri nas, v ljubljanskem BTC-ju, so se lahko

otroci do danes seznanili s 50 različnimi poklici, ki se nahajajo v

unikatnih, kreativnih in interaktivnih hišah, ulicah in parku. V mestu

je mogoče najti vse - od banke, pekarne, trgovine, do policijske

postaje in še mnogih drugih kotičkov. Letos pa bo Minicity postal še

večji in spoznati bo mogoče še nove poklice, so sporočili na

današnjem poslovno-marketinškem dogodku Minicitya. V njihovo

mesto prihaja nov televizijski studio in interaktivno igralo za učenje

varnosti v prometu.

Največji otroški didaktično-izkustveni center v Sloveniji letno obišče

60 tisoč obiskovalcev, obisk pa želijo povečati, še posebej z

naključnimi obiskovalci in privabljanjem večjega števila turistov. "Z

novimi prostori bo naše malo mesto pridobilo nove interaktivne

hišice, večji kreativni park, prostore za rojstnodnevna praznovanja,
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internetni kotiček za starše, prostor za počitek in branje ter novo

trgovino z didaktičnimi igračami," je pojasnil direktor Miha

Culiberg.

 ROBERT BALEN Miha Culiberg, direktor otroškega mesta Minicity: ”Z novimi prostori
bo naše malo mesto pridobilo marsikaj novega.”

V mestu za otroke bo poslej gostovala tudi nacionalna televizija

RTV, kjer se bodo otroci lahko spoznali z vsemi poklici, ki

sodelujejo pri nastajanju televizijskih oddaj, od maskerk do TV

voditeljev. "Otroke zelo zanima, kako nastajajo televizijske oddaje,"

pravi Tina Antončič, snovalka otroške informativne oddaje

Infodrom. Otroci bodo lahko sodelovali pri snovanju otroških oddaj,

ki jih pripravljajo na nacionalni televiziji, celo vodili TV Dnevnik,

posnetek vodenja bodo lahko odnesli domov.

Med podobno pomembnimi novostmi bo še veliko leseno motorično

igralo, s katerim želijo vzgojiti novo generacijo udeležencev v

prometu. V posebnem senzornem tunelu v temi bodo otroci denimo

lahko spoznali, zakaj je pomembna kresnička.
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 ROBERT BALEN Otroci se lahko seznanijo, s poklici, ki skrbijo, da so vozila vedno v
dobri kondiciji, vozniki pa uživajo v varni in brezskrbni vožnji,

"Gibanje je za človeka izjemno pomembno in učenje, kjer je

vključenega veliko gibanja, je veliko močnejše kot učenje, kjer se

samo pasivno sedi," o didaktično - izkustvenem centru razmišlja

specialni pedagog Marko Juhant. In kako vidi takšne posebne

prostore, namenjene otrokom? "To je ena redkih priložnosti, da

otroci iz mesta in vasi lahko od bližje spoznajo, kako nek poklic

zgleda. Drugače nimajo možnosti, da bi vstopili v avtomehanično

delavnico in tam delali. Nikjer ne morejo dobiti podobne izkušnje

poklica, razen če imajo izjemno spretne starše. Prav tako je to

prostor, da ugotovijo, da denar, ki so ga prislužili, potrebujejo tudi za

to, da bodo plačali neko storitev in ne samo nek drug material. To so

pomembne informacije. Ko otroci odhajajo iz Minicitya, je

nepopisno videti njihovo zadovoljstvo. Videl sem kar nekaj otrok, ki

so hudo živahni v šoli. Tu so bili po eni uri čisto pomirjeni," nam je

še zaupal specialni pedagog.
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